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З А П И С Н И К

Од Дваесет и осмата седница
на Советот на Општина Гази Баба,

одржана на 30.08.2019 година

Седницата започна во 09,30 часот.

Седницата ја отвори и со неа раководеше Претседателот на Советот на
Општина Гази Баба - Тони Бојковски.

На седницата присуствуваа мнозинство членови на Советот, со што истиот
можеше да расправа и полноправно да одлучува.

Освен членовите на Советот на седницата присуствуваа: Градоначалникот на
Општина Гази Баба, претставници од општинската администрација, претставници на
јавните установи за деца - детски градинки, претставници на општинските основни
училишта, претставник на ПС од ОН ''Гази Баба'' - Скопје и претставник на
групацијата Скопски Саем.

Пополнетиот евидентен лист е доказ за присуството на член на Советот на
седницата во тековниот месец.

**********
По Нацрт - Записникот од Дваесет и седмата седница на Советот на

Општина Гази Баба:

Советот го усвои Записникот од Дваесет и седмата седница на Советот на
Општина Гази Баба, со 25 гласа ''ЗА''.

ПО ПРЕДЛОЖЕНИОТ ДНЕВЕН РЕД:

Претседател на Совет - Тони Бојковски:

За работата на седницата на Советот го предложи дневниот ред кој е
доставен со решението за свикување на седницата.

Градоначалникот на Општина Гази Баба предложи дополнување на
предложениот дневен ред, со следните точки:

80.Предлог - Одлука за давање согласност за поголем опфат на деца во
воспитните групи во објектите на ЈУДГ ''Детска Радост'' - Општина Гази Баба -
Скопје;

81.Предлог - Одлука за отпочнување на постапка за доделување на договор за
воспоставување на јавно приватно партнерство, за сообраќаен едукативен
центар - полигон за обука на возачи почетници, обука за млади возачи и
детско сообраќајно едукативно катче;
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82.Предлог - Одлука за изменување на Одлуката за воспоставување на
соработка помеѓу Општина Гази Баба и Град Скопје, заради остварување на
заедничка цел - изградба, реконструкција и санација на улици во населените
места во Општина Гази Баба; и

83.Предлог - Одлука за воспоставување на соработка помеѓу Општина Гази Баба
и Град Скопје за финансиско учество за изградба, реконструкција и
одржување на дел од булевар ''Александар Македонски'' со улица ''Пролетна
Офанзива''.

Од членовите на советот беа предложени следните изменувања и
дополнувања на предложениот дневен ред:

Член на Совет - Александар Трајковски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Во име на советничката група предложи изменување на предложениот дневен
ред и тоа:

Точките ''78'' и ''79'' да се симнат од предложениот дневниот ред.

Образложение на причините:

За точка 78 - ''Предлог - Одлука за донесување на Детален урбанистички план
за Градска четврт СИ 08, Блок 03, Општина Гази Баба - Скопје'':

Тоа се однесува за кванташкиот пазар за кој како советници немавме доволно
време да се запознаеме со содржината на овој Предлог-ДУП а да можеме да
расправаме на оваа седница на советот.

За точка 79 - ''Предлог - Одлука за изменување и дополнување на Детален
урбанистички план за Градска четврт ЦС 09, Општина Гази Баба - Скопје:

До нас како советници е доставена пресуда од Вишиот управен суд со која е
пресудено во корист на претходниот инвеститор, односно поништено е
второстепеното решение донесено од министерот за транспорт и врски. Ова го
имате добиено сите тука присутни. Со една погрешна одлука од овој совет, можеме
да ја доведеме општината во незавидна положба во иднина да плаќа пенали по
основ на комуналии и изгубена корист во износ од 13 милиони евра. Ние несмееме
да се одведеме во ваква ситуацвија. Од тие прични предлагам и оваа точка да биде
симната од предложениот дневен ред.

Претседател на Совет -Тони Бојковски:

Укажа на одредбите од член 39 став (1) од ЗПУП, каде е наведено следното:

''Градоначалникот на општината, општината во Градот Скопје и Градот
Скопје е должен најдоцна три работни дена по добивање на согласноста од член
38 став (2) на овој закон, а доколку не е издадена согласност и не е доставено
известување за констатирани недостатоци на урбанистичкиот план, по
истекот на рокот за издавање на согласност утврден во член 38 став (2) на овој
закон, да го достави предлогот на планот во електронска форма преку
информацискиот систем е-урбанизам, до Советот на општината, општината во
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Градот Скопје и Градот Скопје а претседателот на Советот е должен
предлогот на планот да го стави на првата наредна седница на Советот, а
Советот е должен да одлучи по истиот на истата седница.''

Член на Совет - Александар Трајковски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Претседателе ви благодариме на укажувањето. И јас ќе укажам на потребата
од доследна примена на одредбите од Деловникот на Советот на Општина Гази Баба.
Вие вашата обврска ја имате исполнето. Видно е дека Предлог-ДУП-ви се дел од
предложениот дневен ред. Вие вашата обврска во согласност со законот ја имате
исполнето и точките се дел од предложениот дневен ред. Согласно Деловникот вие
сте должни моите предлози да ги ставите на гласање.

Градоначалник на Општина Гази Баба - Борис Георгиевски:
Претседателот јасно укажа на одредбите од ЗПУП. Деловникот и ЗЛС не можат

да бидат над ЗПУП. Неможе без образложение да се симнуваат точки од дневен ред.
Со тоа праќаме лоша порака. Постојат и прекршочни одредби во ЗПУП кои се
однесуваат како на Градоначалникот, така и на Претседателот на советот. Јас несум
овие точки да се симнат од предложениот дневен ред. Ако сте на истиот став
предлагам пауза се со цел да се усогласиме за натамошното делување. Околу
Пресудата на Вишиот управен суд, јас не сум донел одлука за промена на инвеститор
на Скопски саем, важечко е одобрението на градење издадено во 2008 година на
инвеститорот. Апсурдно е да се наплатува комуналии по втор пат за иста локација.

Член на Совет - Милица Бубало (коалиција предводена од СДСМ):

Барам пауза од 15 минути. Барањето е поткрепено од 5 советници.

Член на Совет - Андреа Најденовски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Сметам дека најпрво треба предлозите за изменување и дополнување на
дневниот ред, предложени од советникот Трајковски да бидат ставени на гласање, а
дури потоа да се замине на пауза.

Член на Совет - Александар Трајковски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Градоначалник, неможете законите да ги дерогирате. Сите закони се
подеднакво важни. Согласно член 43 став (3) од ЗЛС - ''Членот на советот не може
да биде повикан на кривична одговорност или да биде притворен за искажано
мислење или за гласање во советот.''

Вие Градоначалник во врска со Предлог-ДУП за Скопски Саем имате поднесено
барање за поведување на прекршочна постапка против Претседателот на Советот и
сакате да го ограничите правото на советниците утврдено со законот и Деловникот за
работа на советот. Ние имаме право на седница на совет да даваме предлози за
изменување и дополнување на дневниот ред. Претседателот на совет веќе неколку
седници таа точка ја става во решение за свикување на седница со предложен дневен
ред. Тој точката ја ставил во предложен дневен ред, ја исполнил својата законска
обврска и оттука неможе да биде повикан на одговорност.
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Претседател на Совет -Тони Бојковски:

Давам пауза од 15 минути

По паузата.

Предлозите на Градоначалникот на Општина Гази Баба за дополнување на
дневниот ред со точките ''80'', ''81'', ''82'' и ''83'' беа ставени на гласање и усвоени со
26 гласа ''ЗА''.

Претседателот на Советот констатираше дека точките ''80'', ''81'', ''82'' и ''83'' се
составен дел од предложениот дневен ред.

Член на Совет - Милица Бубало (коалиција предводена од СДСМ):

Како советничка група сметаме дека со симнување на Предлог-ДУП-ви ќе
биде оштетен Претседателот на советот со тоа што ќе биде казнет и ќе плати глоба.
За да не го оштетиме Претседателот на советот сметам дека треба да останат овие
точки и да расправаме по истите.

Член на Совет - Александар Трајковски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Колешке Бубало треба да се засрамите, Вие однапред знаете каква ќе биде
одлуката по однос на предлогот за поведување на прекршочна постапка, поднесен
против Претседателот на совет. Ова е уште еден доказ дека се владее со репресија.

Член на Совет - Милица Бубало (коалиција предводена од СДСМ):

Јас само кажав дека прекршочните одредби од ЗПУП се јасни и може да му
биде изречена глоба од 3.000-5.000 евра на Претседателот на совет. Ние треба да
излеземе во пресрет и на Претседателот на советот се со цел да не плати глоба.

Член на Совет - Александар Трајковски (коалиција ''За подобра Македонија''):

(го цитираше член 39 став (1) од ЗПУП). И Градоначалникот и
Претседателот на совет ги исполниле своите обврски во согласност со законот. Член
61 од Деловникот на Советот на Општина Гази Баба ни дава право да симнеме
точки од предложен дневен ред, поради причините кои претходно се образложени.
Има пресуда од Виш управен суд. Ако инвеститорот се реши да гради зграда а ние
ги донесеме измените во ДУП со кои таму поминува улица, како тој што платил 3
милиони евра комуналии ќе гради? Со сила не вовлекувате во кримнал.И неколку
пати да биде казнет Претседателот на совет, нема да дозволиме поради
криминални побуди на оваа влада и бизнис интереси, да биде заглавена
општината.Овој Предлог-ДУП нема да биде донесен во интерес на општината.

Претседател на Совет -Тони Бојковски:

Околу 78 точка за која сум уверен дека го немате разгледано материјалот по
однос на Предлог-ДУП кој се однесува за кванташкиот пазар. Тој план на ниво на
советничка група го разгледавме и тој во поголмиот дел е во ред. Има
компатибилност и намената не è сменета. Но има некои работи на кои мораме да
размислуваме во интерес на граѓаните кои впрочем и не гласале, а не за бизнис
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интересите. Таму има луѓе кои работат 30-40 години и вложувале по 100, 200.000
евра. Проблемот е малку поголем. Тие луѓе не биле воопшто консултирани за овој
Предлог-ДУП. Таму е веќе хаос. Ако ние добиеме комуналии, граѓаните ќе изгубат
десетократно повеќе. За оваа работа треба многу подобро да се размисли. Тој иден
инвеститор неможе туку така да ги избрка тие луѓе. Несакам ни да претпоставам со
какви проблеми ќе се соочиме таму. Таму има големи бизнис интереси. Начелно не
сум против ниту еден план кој е во насока на развој на општината. Комуналиите се
важни за оваа општина, но на терен имаме дивоградби од кои немаме ниту еден
денар комуналии. Мораме да рамислуваме за граѓаните. За овие две години
општината направи за нив една голема ''нула''. Ние имаме донесени урбанистички
планови а не се гради на терен, а тука размислуваме за идни ДУП, по кои би се
градело за 3-5 годиини. Што ние сторивме за граѓаните за овие 2 години од нашиот
мандат ?. Дискутираме за Скопски Саем а луѓето немаат вода за пиење. Ќе ви се
случи народ. Немојте само да ја користите советничката група на ВМРО-ДПМНЕ
како изговор за неработење. Јас нема да го дозволам тоа. На терен се игра многу
опасна игра, односно по населени места се користи советот односно мнозинството
во советот како единствена причина за нереализирање на проекти. Ако
Градоначалникот на општината како менаџер не донесе пари, тој е неуспешен
Градоначалник. Јас го делам ставот на колегата Кутлешовски и Градоначалникот на
општината треба да си даде оставка. Ве уверувам дека околу прекршочните
одредби во ЗПУП нема да го заплашите мнозинството. Јавно да се упатуваат закани
до Претседател на совет и советници околу начинот на кој треба да гласаат, е
невидено нешто. Мислите ли дека вечно ќе владеете, нема ве уверувам. Немојте
потоа да мислите дека така ќе останат работите. Кога лебот ќе му го земете некому
тука веќе нема простување.

Член на Совет - д-р Сашо Кутлешовски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Имаме обемен материјал за расправа и одлучување. Тука се се разбира
материјалите за училиштата кои се неопходни за работењето на училиштата, кои се
приоритетни. Согласно тоа што го добивме како материјали, ние фискално ќе
заглавиме со извршни решенија. Колеги овие две точки за кои се предлага да се
симнат од предложениот дневен ред се авантуристички точки и би предизвикале
фискални импликации по општината во наредните 4 години. Со камати говориме за
околу 20 милиони евра. Таа авантура верувам дека е непотребна и за актуелниот
Градоначалник а ние како совет би биле доведени во многу деликатна состојба.

Предлозите на членот на Советот - Александар Трајковски за изменување на
дневниот ред со симнување на точките ''78'' и ''79'' беа ставени на гласање и
усвоени со 14 гласа ''ЗА'' и 11 гласа ''ПРОТИВ''.

Претседателот на Советот констатираше дека точките ''78'' и ''79'' се симнати
од предложениот дневен ред.

Точките ''80'', ''81'', ''82'' и ''83'' ќе бидат разгледувани како точки ''78'', ''79'', ''80''
и ''81'' од предложениот дневен ред.

За работата на седницата со 26 гласа ''ЗА'' беше усвоен следниот:
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Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д

1. Предлог - Заклучок за усвојување на информацијата за јавната безбедност и
безбедноста на сообраќајот на патиштата на подрачјето на полициската
станица од општа надлежност ''Гази Баба'' - Скопје, за првата половина од
2019 година;

2. Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Стив
Наумов'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

3. Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ
''Григор Прличев'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

4. Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''25
Мај'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

5. Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Вера
Јоциќ'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

6. Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Дане
Крапчев'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

7. Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ
''Кирил и Методиј'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

8. Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Крсте
Мисирков'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

9. Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Крум
Тошев'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

10.Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Наум
Наумовски-Борче'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

11.Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Наум
Охридски'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

12.Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ
''Његош'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

13.Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Стив Наумов'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година;

14.Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Григор Прличев'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година;

15.Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''25 Мај'' - Скопје, за учебната
2019/2020 година;

16.Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Вера Јоциќ'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година;

17.Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Дане Крапчев'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година;

18.Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Кирил и Методиј'' - Скопје,
за учебната 2019/2020 година;

19.Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Крсте Мисирков'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година;

20.Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Крум Тошев'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година;
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21.Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Наум Наумовски - Борче'' -
Скопје, за учебната 2019/2020 година;

22.Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Наум Охридски'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година;

23.Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Његош'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година;

24.Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Стив
Наумов'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година;

25.Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Григор
Прличев'' - Скопје, за учебната 2019/2020;

26.Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''25 Мај'' -
Скопје, за учебната 2019/2020 година;

27.Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Вера Јоциќ''
- Скопје, за учебната 2019/2020 година;

28.Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Дане
Крапчев'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година;

29.Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Кирил и
Методиј'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година;

30.Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Крсте
Мисирков'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година;

31.Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Крум Тошев''
- Скопје, за учебната 2019/2020 година;

32.Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Наум
Наумовски-Борче'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година;

33.Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Наум
Охридски'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година;

34.Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Његош'' -
Скопје, за учебната 2019/2020 година;

35.Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за усвојување на
тримесечниот финансиски извештај за работа и резултатите од работењето
на ЈКП ''Гази Баба - 2007'' - Скопје, за второто тримесечје од 2019 година;

36.Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за изменување и
дополнување на Програмата за одржување на јавната чистота и зеленилото
на јавните површини, на подрачјето на Општина Гази Баба за 2019 година;

37.Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за изменување на
Програмата за водоснабдување на населените места во руралниот дел на
Општина Гази Баба за 2019 година;

38.Предлог - Одлука за давање согласност за поголем опфат на деца во
воспитните групи, во објектите на ЈУДГ ''25 Мај'' - Општина Гази Баба - Скопје;

39.Предлог - Одлука за давање согласност на Предлог-Годишниот план за
вработување на ЈУДГ ''25 Мај'' - Општина Гази Баба - Скопје за 2020 година;

40.Предлог - Одлука за давање согласност на измените и дополнувањата на
Годишниот план за вработување на ЈУДГ ''Детска радост'' - Општина Гази
Баба - Скопје за 2019 година;

41.Предлог - Одлука за давање согласност на Предлог-Годишниот план за
вработување на ЈУДГ ''Детска радост'' - Општина Гази Баба - Скопје за 2020
година;
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42.Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за остварување на приходите
и извршување на расходите на Буџетот на Општина Гази Баба, за периодот
јануари - јуни 2019 година;

43.Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за утврдени штети на
земјоделски култури на подрачјето на Општина Гази Баба, од природна
непогода (невреме) на 16.08.2018 година;

44.Предлог - Одлука за воспоставување на соработка помеѓу Општина Гази Баба
и Град Скопје, за реконструкција и хортикултурно уредување на јавни зелени
површини во надлежност на Општина Гази Баба;

45.Предлог - Одлука за воспоставување на соработка помеѓу Општина Гази Баба
и Град Скопје, за изградба на водоводна мрежа и фекална канализација на
дел од булевар ''Александар Македонски'', од клучка со улица ''Беласица'' до
клучка со улица ''16-та Македонска бригада'';

46.Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој - за изградба
на системи за одведување на атмосферски води за населено место Триангла;

47.Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој - за изградба
на нова детска градинка во населено место Стајковци;

48.Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој - за изградба
на системи за одведување и пречистување на отпадни води за нaселено
место Јурумлери;

49.Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина
Гази Баба - за изградба на системи за одведување и пречистување на
отпадни води за населените места Трубарево и Идризово;

50.Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина
Гази Баба - за изградба на спортски центар Црешево - Стајковци;

51.Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина
Гази Баба - за изградба на топловодни инсталации во населените места
Триангла и Хиподром;

52.Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина
Гази Баба - за изградба на монтажен паркинг во населено место Автокоманда;

53.Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина
Гази Баба - за изградба на други објекти (капитални расходи) во населено
место Автокоманда - монтажен паркинг кај плоштадот;

54.Предлог - Програма за изменување и дополнување на Програмата за урбано
планирање ''Ф'' на Општина Гази Баба за 2019 година;

55.Предлог - Програма за изменување на Програмата за улично осветлување на
Општина Гази Баба за 2019 година;

56.Предлог - Програма за изменување и дополнување на Програмата за култура
и културни манифестации на Општина Гази Баба за 2019 година;

57.Предлог - Програма за изменување на Програмата за протоколарни
активности и востановени традиционални активности на Општина Гази Баба
за 2019 година;

58.Предлог - Програма за изменување на Програмата за проекти од Здруженија
на граѓани и фондации на Општина Гази Баба за 2019 година;

59.Предлог - Програма за изменување и дополнување на Програмата за спорт на
Општина Гази Баба за 2019 година;

60.Предлог - Програма за изменување на Програмата за училишен спорт на
Општина Гази Баба за 2019 година;

61.Предлог - Програма за изменување на Програмата за културни манифестации
во училиштата на Општина Гази Баба за 2019 година;

62.Предлог - Програма за изменување на Програмата за социјална заштита на
Општина Гази Баба за 2019 година;
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63.Предлог - Одлука за изменување и дополнување на Буџетот на Општина Гази
Баба за 2019 година;

64.Предлог - Одлука за донесување на Програма за изменување на Програмата
за работа на ООУ ''Крсте Мисирков'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година;

65.Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Стив Наумов'' - Скопје;

66.Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Григор Прличев'' - Скопје;

67.Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''25 Мај'' - Скопје;

68.Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Вера Јоциќ'' - Скопје;

69.Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Дане Крапчев'' - Скопје;

70.Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Кирил и Методиј'' - Скопје;

71.Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Крсте Мисирков'' - Скопје;

72.Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Крум Тошев'' - Скопје;

73.Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Наум Наумовски-Борче'' - Скопје;

74.Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Наум Охридски'' - Скопје;

75.Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Његош'' - Скопје;

76.Предлог - Одлука за изменување на Одлуката за разрешување и именување
членови на надзорниот одбор за контрола на материјално - финансиското
работење на ЈКП ''Гази Баба - 2007'' - Скопје;

77.Предлог - Одлука за изменување на Одлуката за извршување на Буџетот на
Општина Гази Баба за 2019 година;

78.Предлог - Одлука за давање согласност за поголем опфат на деца во
воспитните групи во објектите на ЈУДГ ''Детска Радост'' - Општина Гази Баба -
Скопје;

79.Предлог - Одлука за отпочнување на постапка за доделување на договор за
воспоставување на јавно приватно партнерство, за сообраќаен едукативен
центар - полигон за обука на возачи почетници, обука за млади возачи и
детско сообраќајно едукативно катче;

80.Предлог - Одлука за изменување на Одлуката за воспоставување на
соработка помеѓу Општина Гази Баба и Град Скопје, заради остварување на
заедничка цел - изградба, реконструкција и санација на улици во населените
места во Општина Гази Баба; и

81.Предлог - Одлука за воспоставување на соработка помеѓу Општина Гази Баба
и Град Скопје за финансиско учество за изградба, реконструкција и
одржување на дел од булевар ''Александар Македонски'' со улица ''Пролетна
Офанзива''.

ПРВА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на информацијата за
јавната безбедност и безбедноста на сообраќајот на патиштата на подрачјето
на полициската станица од општа надлежност ''Гази Баба'' - Скопје, за првата
половина од 2019 година
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Претседателот на комисијата за општествени дејности - Дијана Илиевска,
поднесе извештај од седницата одржана на 27.08.2019 година.

Комисијата предлага Советот да ги донесе (да не ги донесе) следните
материјали:

 Предлог - Заклучок за усвојување на информацијата за јавната безбедност и
безбедноста на сообраќајот на патиштата на подрачјето на полициската станица
од општа надлежност ''Гази Баба'' - Скопје, за првата половина од 2019 година;

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Стив
Наумов'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Григор
Прличев'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''25 Мај'' -
Скопје, за учебната 2018/2019 година;

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Вера
Јоциќ'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Дане
Крапчев'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Кирил и
Методиј'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Крсте
Мисирков'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Крум
Тошев'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Наум
Наумовски-Борче'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Наум
Охридски'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година;

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за работењето на ООУ ''Његош''
- Скопје, за учебната 2018/2019 година;

 Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за организација
и изведување на екскурзии на ООУ ''Стив Наумов'' - Скопје, за учебната
2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за организација
и изведување на екскурзии на ООУ ''Григор Прличев'' - Скопје, за учебната
2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за организација
и изведување на екскурзии на ООУ ''25 Мај'' - Скопје, за учебната 2019/2020
година;

 Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за организација
и изведување на екскурзии на ООУ ''Вера Јоциќ'' - Скопје, за учебната 2019/2020
година;

 Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за организација
и изведување на екскурзии на ООУ ''Дане Крапчев'' - Скопје, за учебната
2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за организација
и изведување на екскурзии на ООУ ''Кирил и Методиј'' - Скопје, за учебната
2019/2020 година;
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 Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за организација
и изведување на екскурзии на ООУ ''Крсте Мисирков'' - Скопје, за учебната
2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за организација
и изведување на екскурзии на ООУ ''Крум Тошев'' - Скопје, за учебната 2019/2020
година;

 Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за организација
и изведување на екскурзии на ООУ ''Наум Наумовски - Борче'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за организација
и изведување на екскурзии на ООУ ''Наум Охридски'' - Скопје, за учебната
2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на Програмата за организација
и изведување на екскурзии на ООУ ''Његош'' - Скопје, за учебната 2019/2020
година;

 Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Стив Наумов'' -
Скопје, за учебната 2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Григор
Прличев'' - Скопје, за учебната 2019/2020;

 Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''25 Мај'' -
Скопје, за учебната 2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Вера Јоциќ'' -
Скопје, за учебната 2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Дане Крапчев'' -
Скопје, за учебната 2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Кирил и
Методиј'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Крсте
Мисирков'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Крум Тошев'' -
Скопје, за учебната 2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Наум
Наумовски-Борче'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Наум
Охридски'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за донесување на Програма за работа на ООУ ''Његош'' -
Скопје, за учебната 2019/2020 година;

 Предлог - Одлука за давање согласност за поголем опфат на деца во воспитните
групи, во објектите на ЈУДГ ''25 Мај'' - Општина Гази Баба - Скопје;

 Предлог - Одлука за давање согласност на Предлог-Годишниот план за
вработување на ЈУДГ ''25 МАЈ'' - Општина Гази Баба - Скопје за 2020 година;

 Предлог - Одлука за давање согласност на измените и дополнувањата на
Годишниот план за вработување на ЈУДГ ''Детска радост'' - Општина Гази Баба -
Скопје за 2019 година;

 Предлог - Одлука за давање согласност на Предлог-Годишниот план за
вработување на ЈУДГ ''Детска радост'' - Општина Гази Баба - Скопје за 2020
година;

 Предлог - Програма за изменување на Програмата за протоколарни активности и
востановени традиционални активности на Општина Гази Баба за 2019 година (се
предлага да не се донесе);
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 Предлог - Програма за изменување на Програмата за проекти од Здруженија на
граѓани и фондации на Општина Гази Баба за 2019 година (се предлага да не се
донесе);

 Предлог - Програма за изменување на Програмата за социјална заштита на
Општина Гази Баба за 2019 година (се предлага да не се донесе);

 Предлог - Одлука за донесување на Програма за изменување на Програмата за
работа на ООУ ''Крсте Мисирков'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година; и

 Предлог - Одлука за давање согласност за поголем опфат на деца во воспитните
групи, во објектите на ЈУДГ ''Детска радост'' - Општина Гази Баба - Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на информацијата за јавната
безбедност и безбедноста на сообраќајот на патиштата на подрачјето на
полициската станица од општа надлежност ''Гази Баба'' - Скопје, за првата половина
од 2019 година, со 24 гласа ''ЗА''.

ВТОРА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за
работењето на ООУ ''Стив Наумов'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за работењето на
ООУ ''Стив Наумов'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година, со 25 гласа ''ЗА''.

ТРЕТА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за
работењето на ООУ ''Григор Прличев'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година.

.
Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,

го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за работењето на
ООУ ''Григор Прличев'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година, со 25 гласа ''ЗА''.

ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за
работењето на ООУ ''25 Мај'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година.

.
Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,

го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за работењето на
ООУ ''25 Мај'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година, со 25 гласа ''ЗА''.

ПЕТТА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за
работењето на ООУ ''Вера Јоциќ'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година.

.
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Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за работењето на
ООУ ''Вера Јоциќ'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година, со 25 гласа ''ЗА''.

ШЕСТА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за
работењето на ООУ ''Дане Крапчев'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година.

.
Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,

го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за работењето на
ООУ ''Дане Крапчев'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година, со 26 гласа ''ЗА''.

СЕДМА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за
работењето на ООУ ''Кирил и Методиј'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година.

.
Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,

го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за работењето на
ООУ ''Кирил и Методиј'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година, со 26 гласа ''ЗА''.

ОСМА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за
работењето на ООУ ''Крсте Мисирков'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година.

.
Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,

го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за работењето на
ООУ ''Крсте Мисирков'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година, со 26 гласа ''ЗА''.

ДЕВЕТА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за
работењето на ООУ ''Крум Тошев'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година.

.
Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,

го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за работењето на
ООУ ''Крум Тошев'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година, со 26 гласа ''ЗА''.

ДЕСЕТА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за
работењето на ООУ ''Наум Наумовски-Борче'' - Скопје, за учебната 2018/2019
година.

.
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Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за работењето на
ООУ ''Наум Наумовски-Борче'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година, со 26 гласа
''ЗА''.

Претседател на Совет - Тони Бојковски:

Давам пауза од 10 минути (по сопствена оцена).

По паузата.

ЕДИНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот
за работењето на ООУ ''Наум Охридски'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за работењето на
ООУ ''Наум Охридски'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година, со 24 гласа ''ЗА''.

ДВАНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот
за работењето на ООУ ''Његош'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за работењето на
ООУ ''Његош'' - Скопје, за учебната 2018/2019 година, со 25 гласа ''ЗА''.

ТРИНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање позитивно мислење
на Програмата за организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Стив
Наумов'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Стив Наумов'' - Скопје, за учебната
2019/2020 година, со 25 гласа ''ЗА''.

ЧЕТИРИНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање позитивно
мислење на Програмата за организација и изведување на екскурзии на ООУ
''Григор Прличев'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.
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Советот ја донесе Одлуката за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Григор Прличев'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година, со 26 гласа ''ЗА''.

ПЕТНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање позитивно мислење
на Програмата за организација и изведување на екскурзии на ООУ ''25 Мај'' -
Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''25 Мај'' - Скопје, за учебната
2019/2020 година, со 26 гласа ''ЗА''.

ШЕСНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање позитивно мислење
на Програмата за организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Вера
Јоциќ'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Вера Јоциќ'' - Скопје, за учебната
2019/2020 година, со 26 гласа ''ЗА''.

СЕДУМНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање позитивно
мислење на Програмата за организација и изведување на екскурзии на ООУ
''Дане Крапчев'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Дане Крапчев'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година, со 26 гласа ''ЗА''.

ОСУМНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање позитивно
мислење на Програмата за организација и изведување на екскурзии на ООУ
''Кирил и Методиј'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Кирил и Методиј'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година, со 25 гласа ''ЗА''.
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ДЕВЕТНАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање позитивно
мислење на Програмата за организација и изведување на екскурзии на ООУ
''Крсте Мисирков'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Крсте Мисирков'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година, со 25 гласа ''ЗА''.

ДВАЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање позитивно мислење на
Програмата за организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Крум Тошев'' -
Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Крум Тошев'' - Скопје, за учебната
2019/2020 година, со 25 гласа ''ЗА''.

ДВАЕСЕТ И ПРВА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање позитивно
мислење на Програмата за организација и изведување на екскурзии на ООУ
''Наум Наумовски - Борче'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Наум Наумовски - Борче'' - Скопје,
за учебната 2019/2020 година, со 24 гласа ''ЗА''.

ДВАЕСЕТ И ВТОРА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање позитивно
мислење на Програмата за организација и изведување на екскурзии на ООУ
''Наум Охридски'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Наум Охридски'' - Скопје, за
учебната 2019/2020 година, со 24 гласа ''ЗА''.

ДВАЕСЕТ И ТРЕТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање позитивно
мислење на Програмата за организација и изведување на екскурзии на ООУ
''Његош'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.
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Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање позитивно мислење на Програмата за
организација и изведување на екскурзии на ООУ ''Његош'' - Скопје, за учебната
2019/2020 година, со 23 гласа ''ЗА''.

ДВАЕСЕТ И ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за донесување на
Програма за работа на ООУ ''Стив Наумов'' - Скопје, за учебната 2019/2020
година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за донесување на Програма за работа на ООУ
''Стив Наумов'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година, со 23 гласа ''ЗА''.

ДВАЕСЕТ И ПЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за донесување на Програма
за работа на ООУ ''Григор Прличев'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за донесување на Програма за работа на ООУ
''Григор Прличев'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година, со 23 гласа ''ЗА''.

ДВАЕСЕТ И ШЕСТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за донесување на
Програма за работа на ООУ ''25 Мај'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за донесување на Програма за работа на ООУ ''25
Мај'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година, со 22 гласа ''ЗА''.

ДВАЕСЕТ И СЕДМА ТОЧКА: Предлог - Одлука за донесување на Програма
за работа на ООУ ''Вера Јоциќ'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за донесување на Програма за работа на ООУ
''Вера Јоциќ'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година, со 22 гласа ''ЗА''.

ДВАЕСЕТ И ОСМА ТОЧКА: Предлог - Одлука за донесување на Програма
за работа на ООУ ''Дане Крапчев'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.
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Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за донесување на Програма за работа на ООУ
''Дане Крапчев'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година, со 24 гласа ''ЗА''.

ДВАЕСЕТ И ДЕВЕТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за донесување на
Програма за работа на ООУ ''Кирил и Методиј'' - Скопје, за учебната 2019/2020
година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Член на Совет - Александар Трајковски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Од работните материјали е очигледно дека најпрво училишниот одбор ја има
усвоено годишната програма за работа а потоа годишниот изветај. Истото сметам
дека не è во ред, односно редоследно треба прво да биде усвоен годишниот
извештај а потоа годишната програма. Дали може да се објасни зошто е постапено
така.

Директор на ООУ ''Кирил и Методиј'' - Скопје - Анита Ангеловска:

Ги имате материјалите, ние претходно доставивме одлука за усвојување на
преелиминарен годишен извештај во определениот рок - 15 јули, доставен од
претходниот директор. Ако забележувате имаме две одлуки. На 5 август беше
донесен новиот Закон за основното обазование, согласно кој имаме обврска до 15
август да го доставиме конечниот извештај. Проблемот настанал од причини што
некој некому дозволил во училиштето да учат ученици од ФФМ кои согласно
реонизацијата не требало да учат во нашето училиште. Има ученик кој непосетувал
настава и од оправдани причини училишниот одбор му дозволил да оди на класен
испит.

Член на Совет - Александар Трајковски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Точно е дека нема усогласување на датумите со оглед на тоа што имаме нов
закон. Од таа причина поради неусогласеност со новиот закон имаме ваква
ситуација.

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави
на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за донесување на Програма за работа на ООУ
''Кирил и Методиј'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година, со 25 гласа ''ЗА''.

ТРИЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за донесување на Програма за
работа на ООУ ''Крсте Мисирков'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.
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Советот ја донесе Одлуката за донесување на Програма за работа на ООУ
''Крсте Мисирков'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година, со 23 гласа ''ЗА''.

ТРИЕСЕТ И ПРВА ТОЧКА: Предлог - Одлука за донесување на Програма
за работа на ООУ ''Крум Тошев'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за донесување на Програма за работа на ООУ
''Крум Тошев'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година, со 23 гласа ''ЗА''.

ТРИЕСЕТ И ВТОРА ТОЧКА: Предлог - Одлука за донесување на Програма
за работа на ООУ ''Наум Наумовски-Борче'' - Скопје, за учебната 2019/2020
година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Член на Совет - Александар Трајковски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Морам да реагирам процедурално до вас претседателе. Во салата не è
присутен ниту Градоначалникот ниту претставник од општинската администрација
задолжен за образование. Барам да се обезбеди присуство.

Претседател на Совет - Тони Бојковски:

Работата е сериозна. Мора да има претставник присутен кога се расправа по
определена точка на дневен ред. Или Градоначалникот на општината како
предлагач да дојде или претставник од општинската администрација.

Давам пауза од 10 минути (по сопствена оцена).

По паузата.

Член на Совет - Александар Трајковски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Кога сме кај ООУ ''Наум Наумовски-Борче'' - Скопје, мора да се укаже на
следното: Во месец мај 2019 година е доставено барање во согласност со Законот
за основното образование за распишување на оглас за избор на директор, три
месеци пред истекот на мандатот на актуелниот директор. Од кои причини, само
Градоначалникот на општината знае, на 2 август по истек на мандатот на
претходниот директор, Градоначалникот именува вршител на должност - директор.
По кој критериум е избран в.д директор, само Градоначалникот знае. Патем новата
в.д директорка е сестра на директорот на едно средно училиште во Град Скопје.
Постои и непотизам. Поставената в.д директорка е единствениот наставник што во
досегашната работа на училиштето, поради погрешно водена педагошка евиденција,
на крајот на учебната година го има препишувано цел дневник, за да може
просветниот инспектор да даде позитивно мислење за учебната година. Сето ова
говори за едно а тоа е се додека се партизира основното образование ќе имаме
вакви случаи. Би сакал да го прашам Градоначаникот зошто ја одбра токму неа за
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в.д директор а не претходниот директор кој има беспрекорно минато и подобар
директор немало. Во нејзино време се реконструираа сите тоалети и се изгради
тоалет за деца со посебни потребни. Понатаму, целосна реконструкција на холот на
училиштето. Но за жал единствена грешка и била што не è член на СДСМ. Законот
за основното образование е прекршен. Имало барање за спроведување на постапка
за избор на директор, но таа процедура не è испочитувана од општината. Како
советник, барам општината да го испочитува Законот за основното образование и да
се распише оглас за избор на директор.

Член на Совет - Јорданчо Тодосиев (коалиција предводена од СДСМ):

Процедуралната забелешка е до вас претседателе. Претходниот говорник
колегата Трајковски воопшто ништо не кажа околу материјалот, туку дискутираше за
постапката за избор на директор. Вие треба да го насочувате говорникот.

Член на Совет - Александар Трајковски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Колега Тодосиев немојте вие да ми укажувате на тоа дали сум читал или не
работен материјал, барем вие немојте. За разлика од вас јас излегувам на
говорница, а вие не сте излегле на говорница и не сте допринеле со ништо.

Член на Совет - Јорданчо Тодосиев (коалиција предводена од СДСМ):

Колега Трајковски вие во недостаток на аргументи, констатирате дека некој
читал или нечитал материјали. Ребалансот на буџетото го опструирате неколку
седници

Член на Совет - Андреа Најденовски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Колега Тодосиев, недонесувањето на ребалансот на буџетот досега не е
поради став  на колегата Трајковски, тоа е став на советничката група на ВМРО-
ДПМНЕ и Коалицијата ''За подобра Македонија''.

Претседател на Совет - Тони Бојковски:

Давам пауза од 10 минути (по сопствена оцена).

По паузата.

Член на Совет - Дејан Димитровски (коалиција предводена од СДСМ):

За претходната директорка можам да упатам само пофални зборови.
Согласно моите информации, актуелниот в.д директор на училиштетот не è
вработена според партиска припадност. Треба и да и се даде шанса за да се
докаже.

Член на Совет - Александар Трајковски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Колега Димитровски, спомнавте се само не околу делот од мојата дискусија
кој се однесува на непочитување на законот во делот за распишување на оглас за
избор на директор. Упатувате не само вие туку цела населба пофални зборови за
претходната директорка.
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Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави
на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за донесување на Програма за работа на ООУ
''Наум Наумовски-Борче'' - Скопје, со 23 гласа ''ЗА''.

ТРИЕСЕТ И ТРЕТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за донесување на Програма
за работа на ООУ ''Наум Охридски'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за донесување на Програма за работа на ООУ
''Наум Охридски'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година, со 23 гласа ''ЗА''.

ТРИЕСЕТ И ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за донесување на
Програма за работа на ООУ ''Његош'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за донесување на Програма за работа на ООУ
''Његош'' - Скопје, за учебната 2019/2020 година, со 24 гласа ''ЗА''.

Член на Совет - м-р Живко Белчев (коалиција ''За подобра Македонија''):

На Дваесет и шестата седница на Советот на Општина Гази Баба одржана на
11.07.2019 година, беа донесени одлуки од кои 3 не се објавени во Службен гласник
на Општина Гази Баба бр.10/19 од 18.07.2019 година, а притоа истите не се запрени
од објавување во согласност со законот. Согласно член 51 од ЗЛС:

(1) Ако градоначалникот смета дека прописот на советот не е во
согласност со Уставот и законите, должен е во рок од седум дена од денот на
доставувањето со решение да го запре неговото објавување, со кое ќе ги
образложи причините за запирањето.

(2) Советот е должен, во рок од 15 дена од денот на објавувањето на
решението од ставот 1 на овој член, да го разгледа решението и да одлучи по
него.

(3) Ако советот го потврди прописот, градоначалникот е должен да го
објави и истовремено да поднесе иницијатива за поведување постапка за
оценување на уставноста и законитоста на оспорениот пропис пред Уставниот
суд на Република Македонија.

(4) За иницијативата од ставот (3) на овој член градоначалникот е должен
да го информира министерството надлежно за вршење на работите што се
однесуваат на локалната самоуправа.

Барам одговор и објаснување зошто овие одлуки не се објавени во
службеното гласило, за што сметам дека има и кривична одговорност. Барам
објаснување зошто е прекршен законот.
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Градоначалник на Општина Гази Баба - Борис Георгиевски:
Советникот кажа како што е но не ги кажа причините поради кои се поништува

една одлука, веќе донесена од советот. Со таа одлука ќе се заштедеа многу
средства за улично осветување. Ова е противзаконски и противуставно, еднаш
донесена одлука да се поништи без никакво објаснување. Јас поднесов жалба до
ДИЛС како за оваа одлука така и за Правилата за дополнување на Правилата за
работа на УЗ и МЗ, со кои советот си препиша овластувања кои ги нема во
согласност со законот а тоа е да ја регулира работата на урбаните и месните
заедници. Оваа постапка пред ДИЛС е во тек и ќе бидете информирани како совет.

Член на Совет - м-р Живко Белчев (коалиција ''За подобра Македонија''):

Околу уличното осветлување и ЈПП имавме презентација но недобивме
информација околу финансискиот дел како обврска на општината.

Претседател на Совет - Тони Бојковски:

Два момента ми се важни. Околу Правилата за работа на урбаните и месните
заедници, подобро е Градоначалник да не го отварате ова прашање и да ги оставите
да работат. Тие се основна клетка на секое општество. Околу уличното
осветлување, да бидам искрен ние не сме стручни во тој дел, мора да признаеме. Се
работи за период на ЈПП од 10 години. Лед светилки е во ред да има секаде, но на
пример Општина Илинден нема лед осветлување а пак е најнапредна општина. За
ЈКП Гази Баба-2007 само пофални зборови, многу е сторено. Како предлог да
дадам, во иднина менувањето на уличните светилки да оди преку јавното комунално
претпријатие.

Член на Совет - Андреа Најденовски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Претседателе морам да реагирам се одалечивме од точката предмет на
расправа.

Член на Совет - Благе Данев (коалиција ''За подобра Македонија''):

Упати критика во делот на презентацијата за уличното осветлување на една
од претходните седници.

Член на Совет - Александар Трајковски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Градоначалникот не è во право. ЗЛС е сосема јасен. Вие сте биле должни
повторно донесениот пропис да го објавите а потоа да иницирате постапка пред
Уставен суд а не пред ДИЛС да поднесувате жалби пред да биде објавен прописот.

ТРИЕСЕТ И ПЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање согласност на
Одлуката за усвојување на тримесечниот финансиски извештај за работа и
резултатите од работењето на ЈКП ''Гази Баба - 2007'' - Скопје, за второто
тримесечје од 2019 година.

Претседателот на комисијата за финансии и Буџет - д-р Сашо Кутлешовски,
поднесе извештај од седницата одржана на 29.08.2019 година.
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Комисијата предлага Советот да ги донесе следните материјали:

 Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за усвојување на
тримесечниот финансиски извештај за работа и резултатите од работењето на
ЈКП ''Гази Баба - 2007'' - Скопје, за второто тримесечје од 2019 година;

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за остварување на приходите и
извршување на расходите на Буџетот на Општина Гази Баба, за периодот
јануари - јуни 2019 година;

 Предлог - Програма за изменување и дополнување на Програмата за урбано
планирање ''Ф'' на Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Програма за изменување на Програмата за улично осветлување на
Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Програма за изменување и дополнување на Програмата за култура и
културни манифестации на Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Програма за изменување на Програмата за протоколарни активности и
востановени традиционални активности на Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Програма за изменување на Програмата за проекти од Здруженија на
граѓани и фондации на Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Програма за изменување и дополнување на Програмата за спорт на
Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Програма за изменување на Програмата за училишен спорт на
Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Програма за изменување на Програмата за културни манифестации во
училиштата на Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Програма за изменување на Програмата за социјална заштита на
Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Одлука за изменување и дополнување на Буџетот на Општина Гази
Баба за 2019 година; и

 Предлог - Одлука за изменување на Одлуката за извршување на Буџетот на
Општина Гази Баба за 2019 година.

Претседателот на комисијата за урбанизам, комунални работи, сообраќај и
заштита на животната средина - Андреа Најденовски, поднесе извештај од
седницата одржана на 29.08.2019 година.

Комисијата предлага Советот да ги донесе (да не ги донесе) следните
материјали:

 Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за усвојување на
тримесечниот финансиски извештај за работа и резултатите од работењето на
ЈКП ''Гази Баба - 2007'' - Скопје, за второто тримесечје од 2019 година;

 Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за изменување и
дополнување на Програмата за одржување на јавната чистота и зеленилото на
јавните површини, на подрачјето на Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Одлука за давање согласност на Одлуката за изменување на
Програмата за водоснабдување на населените места во руралниот дел на
Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Одлука за воспоставување на соработка помеѓу Општина Гази Баба и
Град Скопје, за реконструкција и хортикултурно уредување на јавни зелени
површини во надлежност на Општина Гази Баба;
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 Предлог - Одлука за воспоставување на соработка помеѓу Општина Гази Баба и
Град Скопје, за изградба на водоводна мрежа и фекална канализација на дел од
булевар ''Александар Македонски'', од клучка со улица ''Беласица'', до клучка со
улица ''16-та Македонска бригада'';

 Предлог - Програма за изменување и дополнување на Програмата за урбано
планирање ''Ф'' на Општина Гази Баба за 2019 година (со измени во подпрограма
ФА);

 Предлог - Програма за изменување на Програмата за улично осветлување на
Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Одлука за донесување на Детален урбанистички план за Градска
четврт СИ 08, Блок 03, Општина Гази Баба - Скопје (се предлага да не се донесе); и

 Предлог - Одлука за изменување и дополнување на Детален урбанистички план
за Градска четврт ЦС 09, Општина Гази Баба - Скопје (се предлага да не се донесе).

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање согласност на Одлуката за усвојување
на тримесечниот финансиски извештај за работа и резултатите од работењето на
ЈКП ''Гази Баба - 2007'' - Скопје, за второто тримесечје од 2019 година, со 23 гласа
''ЗА''.

ТРИЕСЕТ И ШЕСТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање согласност на
Одлуката за изменување и дополнување на Програмата за одржување на
јавната чистота и зеленилото на јавните површини, на подрачјето на Општина
Гази Баба за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Член на Совет - д-р Сашо Кутлешовски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Укажа на нова дива депонија кај гробиштата во Камник.

Градоначалник на Општина Гази Баба - Борис Георгиевски:
Констатацијата на советникот е наместо. Известени сме и знаеме за овој

проблем. Постапено е веќе на терен, изготвени се записници и се познати
сторителите.

Член на Совет - Дејан Димитровски (коалиција предводена од СДСМ):

Само да се надоврзам. Имаме информации за оваа дива депонија. Се
надевам дека во следниот ребаланс ќе се размисли малку повеќе околу
определување на повеќе средства за заштита на животната средина. Не сум
задоволен со овие средства. Потребна е поголема организираност околу тие
телефонски линии во општината на кои се пријавува.

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави
на гласање.
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Советот ја донесе Одлуката за давање согласност на Одлуката за
изменување и дополнување на Програмата за одржување на јавната чистота и
зеленилото на јавните површини, на подрачјето на Општина Гази Баба за 2019
година, со 24 гласа ''ЗА''.

ТРИЕСЕТ И СЕДМА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање согласност на
Одлуката за изменување на Програмата за водоснабдување на населените
места во руралниот дел на Општина Гази Баба за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање согласност на Одлуката за
изменување на Програмата за водоснабдување на населените места во руралниот
дел на Општина Гази Баба за 2019 година, со 23 гласа ''ЗА''.

ТРИЕСЕТ И ОСМА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање согласност за
поголем опфат на деца во воспитните групи, во објектите на ЈУДГ ''25 Мај'' -
Општина Гази Баба - Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање согласност за поголем опфат на деца
во воспитните групи, во објектите на ЈУДГ ''25 Мај'' - Општина Гази Баба - Скопје, со
24 гласа ''ЗА''.

ТРИЕСЕТ И ДЕВЕТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање согласност на
Предлог-Годишниот план за вработување на ЈУДГ ''25 Мај'' - Општина Гази Баба
- Скопје за 2020 година.

Претседателот на статутарно-правната комисија - Александар Трајковски,
поднесе извештај од седницата одржана на 27.08.2019 година.

Комисијата предлага Советот да ги донесе следните материјали:

 Предлог - Одлука за давање согласност на Предлог-Годишниот план за
вработување на ЈУДГ ''25 Мај'' - Општина Гази Баба - Скопје за 2020 година;

 Предлог - Одлука за давање согласност на измените и дополнувањата на
Годишниот план за вработување на ЈУДГ ''Детска радост'' - Општина Гази Баба -
Скопје за 2019 година; и

 Предлог - Одлука за давање согласност на Предлог-Годишниот план за
вработување на ЈУДГ ''Детска радост'' - Општина Гази Баба - Скопје за 2020
година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.
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Советот ја донесе Одлуката за давање согласност на Предлог-Годишниот
план за вработување на ЈУДГ ''25 Мај'' - Општина Гази Баба - Скопје за 2020 година,
со 24 гласа ''ЗА''.

ЧЕТИРИЕСЕТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање согласност на
измените и дополнувањата на Годишниот план за вработување на ЈУДГ
''Детска радост'' - Општина Гази Баба - Скопје за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање согласност на измените и
дополнувањата на Годишниот план за вработување на ЈУДГ ''Детска радост'' -
Општина Гази Баба - Скопје за 2019 година, со 25 гласа ''ЗА''.

ЧЕТИРИЕСЕТ И ПРВА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање согласност на
Предлог-Годишниот план за вработување на ЈУДГ ''Детска радост'' - Општина
Гази Баба - Скопје за 2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање согласност на Предлог-Годишниот
план за вработување на ЈУДГ ''Детска радост'' - Општина Гази Баба - Скопје за 2020
година, со 25 гласа ''ЗА''.

ЧЕТИРИЕСЕТ И ВТОРА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на
извештајот за остварување на приходите и извршување на расходите на
Буџетот на Општина Гази Баба, за периодот јануари - јуни 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Член на Совет - д-р Сашо Кутлешовски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Добивме детално образложение на извештајот при разгледување на
седницата на комисијата. Блок дотациите се со висок процент, а донациите се на
многу ниско ниво. Имаме неразвоен буџет, но морам да сугерирам во делот на
ребалансот да се обрне поголемо внимание на средствата кои се на располагање за
Градоначалникот и советот на општината. Градоначалникот мора да посвети
поголемо внимание околу прибирање на средства.

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави
на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за остварување на
приходите и извршување на расходите на Буџетот на Општина Гази Баба, за
периодот јануари - јуни 2019 година, со 22 гласа ''ЗА''.
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ЧЕТИРИЕСЕТ И ТРЕТА ТОЧКА: Предлог - Заклучок за усвојување на
извештајот за утврдени штети на земјоделски култури на подрачјето на
Општина Гази Баба, од природна непогода (невреме) на 16.08.2018 година.

Претседателот на комисијата за земјоделие - Дејан Димитровски, поднесе
извештај од седницата одржана на 29.08.2019 година.

Комисијата предлага Советот да го донесе следниот материјал:

 Предлог - Заклучок за усвојување на извештајот за утврдени штети на
земјоделски култури на подрачјето на Општина Гази Баба, од природна непогода
(невреме) на 16.08.2018 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Член на Совет - д-р Сашо Кутлешовски (коалиција ''За подобра Македонија''):

За разлика од претходната елементарна непогода од 06.05.2018 година, кога
во извештајот имаше и висина на поединечна проценета штета за секој подносител
на барање, сега тој дел е изоставен. Има потреба дополнително Градоначалникот
да ангажира овластен проценител кој ќе ја пресмета поединечната штета за секој
подносител на барање. (Во понатамошниот тек од дискисијата детално го
образложи извештајот). Морам да истакнам дека членовите на комисијата за
проценка на штета за активностите поврзани со двете елементарни непогоди (06.05
и 16.08.2018 година) сеуште не се исплатени.

Претседател на Совет - Тони Бојковски:

Мора да се земе впредвид ангажманот на членовите на комисијата и треба
соодветно да бидат исплатени.

Член на Совет - Дејан Димитровски (коалиција предводена од СДСМ):

Во разговор со индивидални земјоделци како претседател на комисијата за
земјоделие на Советот на Општина Гази Баба, констатиран е проблемот со
неисплатата на проценетите штети од елементарната непогода на 06.05.2018
година. Повеќе од една година тие луѓе не се исплатени. Апел до Градоначалникот
ако може тој процес да се заврши.

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави
на гласање.

Советот го донесе Заклучокот за усвојување на извештајот за утврдени штети
на земјоделски култури на подрачјето на Општина Гази Баба, од природна непогода
(невреме) на 16.08.2018 година, со 16 гласа ''ЗА''.

ЧЕТИРИЕСЕТ И ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за воспоставување
на соработка помеѓу Општина Гази Баба и Град Скопје, за реконструкција и
хортикултурно уредување на јавни зелени површини во надлежност на
Општина Гази Баба.
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Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за воспоставување на соработка помеѓу Општина
Гази Баба и Град Скопје, за реконструкција и хортикултурно уредување на јавни
зелени површини во надлежност на Општина Гази Баба, со 17 гласа ''ЗА''.

ЧЕТИРИЕСЕТ И ПЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за воспоставување на
соработка помеѓу Општина Гази Баба и Град Скопје, за изградба на водоводна
мрежа и фекална канализација на дел од булевар ''Александар Македонски'',
од клучка со улица ''Беласица'' до клучка со улица ''16-та Македонска бригада''.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за воспоставување на соработка помеѓу Општина
Гази Баба и Град Скопје, за изградба на водоводна мрежа и фекална канализација
на дел од булевар ''Александар Македонски'', од клучка со улица ''Беласица'' до
клучка со улица ''16-та Македонска бригада'', со 17 гласа ''ЗА''.

ЧЕТИРИЕСЕТ И ШЕСТА ТОЧКА: Предлог - План за изменување на Планот
на програми за развој - за изградба на системи за одведување на атмосферски
води за населено место Триангла.

Членот на комисијата за локален економски развој - д-р Сашо Кутлешовски,
поднесе извештај од седницата одржана на 27.08.2019 година.

Комисијата предлага Советот да ги донесе (да не ги донесе) следните
материјали:

 Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој - за изградба на
системи за одведување на атмосферски води за населено место Триангла (се
предлага да не се донесе);

 Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој - за изградба на
нова детска градинка во населено место Стајковци (се предлага да не се донесе);

 Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој - за изградба на
системи за одведување и пречистување на отпадни води за нaселено место
Јурумлери (се предлага да не се донесе);

 Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази
Баба - за изградба на системи за одведување и пречистување на отпадни води за
населените места Трубарево и Идризово (се предлага да не се донесе);

 Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази
Баба - за изградба на спортски центар Црешево - Стајковци (се предлага да не се
донесе);

 Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази
Баба - за изградба на топловодни инсталации во населените места Триангла и
Хиподром;

 Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази
Баба - за изградба на монтажен паркинг во населено место Автокоманда (се
предлага да не се донесе);
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 Предлог - План за изменување на Планот на програми за развој на Општина Гази
Баба - за изградба на други објекти (капитални расходи) во населено место
Автокоманда - монтажен паркинг кај плоштадот (се предлага да не се донесе); и

 Предлог - Одлука за отпочнување на постапка за доделување на договор за
воспоставување на јавно приватно партнерство, за сообраќаен едукативен
центар - полигон за обука на возачи почетници, обука за млади возачи и детско
сообраќајно едукативно катче (се предлага да не се донесе).

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот за изменување на Планот на програми за развој - за
изградба на системи за одведување на атмосферски води за населено место
Триангла, со 18 гласа ''ЗА''.

ЧЕТИРИЕСЕТ И СЕДМА ТОЧКА: Предлог - План за изменување на Планот
на програми за развој - за изградба на нова детска градинка во населено место
Стајковци.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Градоначалник на Општина Гази Баба - Борис Георгиевски:
Согласно постигнатиот договор на работниот состанок за оваа точка, во

согласност со член 168 став (2) од Деловникот на Советот на Општина Гази Баба, ја
повлекувам оваа точка од дневниот ред.

ЧЕТИРИЕСЕТ И ОСМА ТОЧКА: Предлог - План за изменување на Планот
на програми за развој - за изградба на системи за одведување и пречистување
на отпадни води за нaселено место Јурумлери.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот за изменување на Планот на програми за развој - за
изградба на системи за одведување и пречистување на отпадни води за нaселено
место Јурумлери, со 23 гласа ''ЗА''.

ЧЕТИРИЕСЕТ И ДЕВЕТА ТОЧКА: Предлог - План за изменување на
Планот на програми за развој на Општина Гази Баба - за изградба на системи
за одведување и пречистување на отпадни води за населените места
Трубарево и Идризово.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот за изменување на Планот на програми за развој на
Општина Гази Баба - за изградба на системи за одведување и пречистување на
отпадни води за населените места Трубарево и Идризово, со 23 гласа ''ЗА''.
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ПЕДЕСЕТА ТОЧКА: Предлог - План за изменување на Планот на програми
за развој на Општина Гази Баба - за изградба на спортски центар Црешево -
Стајковци.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Член на Совет - Дијана Илиевска (коалиција ''За подобра Македонија''):

Градоначалник, со измените во ова програма за развој се намалуваат
срествата наменети за изградба на спортскиот центар. Јас разговарав со
раководителот на секторот за комунални работи и знам дека е потребно повеќе
време за реализација на овој проект. Во иднина како приоритет на населеното место
ќе биде изградбата на фекалната канализација.

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави
на гласање.

Советот го донесе Планот за изменување на Планот на програми за развој на
Општина Гази Баба - за изградба на спортски центар Црешево - Стајковци, со 25
гласа ''ЗА''.

Претседател на Совет -Тони Бојковски:

Давам пауза од 30 минути (по сопствена оцена).

По паузата.

ПЕДЕСЕТ И ПРВА ТОЧКА: Предлог - План за изменување на Планот на
програми за развој на Општина Гази Баба - за изградба на топловодни
инсталации во населените места Триангла и Хиподром.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот за изменување на Планот на програми за развој на
Општина Гази Баба - за изградба на топловодни инсталации во населените места
Триангла и Хиподром, со 19 гласа ''ЗА''.

ПЕДЕСЕТ И ВТОРА ТОЧКА: Предлог - План за изменување на Планот на
програми за развој на Општина Гази Баба - за изградба на монтажен паркинг во
населено место Автокоманда.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот за изменување на Планот на програми за развој на
Општина Гази Баба - за изградба на монтажен паркинг во населено место
Автокоманда, со 19 гласа ''ЗА''.
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ПЕДЕСЕТ И ТРЕТА ТОЧКА: Предлог - План за изменување на Планот на
програми за развој на Општина Гази Баба - за изградба на други објекти
(капитални расходи) во населено место Автокоманда - монтажен паркинг кај
плоштадот.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот го донесе Планот за изменување на Планот на програми за развој на
Општина Гази Баба - за изградба на други објекти (капитални расходи) во населено
место Автокоманда - монтажен паркинг кај плоштадот, со 19 гласа ''ЗА''.

ПЕДЕСЕТ И ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување и
дополнување на Програмата за урбано планирање ''Ф'' на Општина Гази Баба
за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Член на Совет - Благе Данев (коалиција ''За подобра Македонија''):

Согласно договореното, поднесениот амандман го повлекувам.

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави
на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување и дополнување на Програмата
за урбано планирање ''Ф'' на Општина Гази Баба за 2019 година (со измените во
текстот), со 20 гласа ''ЗА''.

ПЕДЕСЕТ И ПЕТТА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување на
Програмата за улично осветлување на Општина Гази Баба за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување на Програмата за улично
осветлување на Општина Гази Баба за 2019 година, со 22 гласа ''ЗА''.

ПЕДЕСЕТ И ШЕСТА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување и
дополнување на Програмата за култура и културни манифестации на Општина
Гази Баба за 2019 година.

Претседателот на комисијата за култура, спорт и рекреација - Ристо Донев,
поднесе извештај од седницата одржана на 27.08.2019 година.

Комисијата предлага Советот да не ги донесе следните материјали:

 Предлог - Програма за изменување и дополнување на Програмата за култура и
културни манифестации на Општина Гази Баба за 2019 година;
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 Предлог - Програма за изменување и дополнување на Програмата за спорт на
Општина Гази Баба за 2019 година;

 Предлог - Програма за изменување на Програмата за училишен спорт на
Општина Гази Баба за 2019 година; и

 Предлог - Програма за изменување на Програмата за културни манифестации во
училиштата на Општина Гази Баба за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Градоначалник на Општина Гази Баба - Борис Георгиевски:
Во Предлог-Програмата, вкупниот износ е намален за 1.000.000,00 денари кои

ќе се префрлат во Програмата за заштита на животната средина.

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави
на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување и дополнување на Програмата
за култура и културни манифестации на Општина Гази Баба за 2019 година (со
измените во текстот), со 23 гласа ''ЗА''.

ПЕДЕСЕТ И СЕДМА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување на
Програмата за протоколарни активности и востановени традиционални
активности на Општина Гази Баба за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување на Програмата за протоколарни
активности и востановени традиционални активности на Општина Гази Баба за 2019
година, со 23 гласа ''ЗА''.

ПЕДЕСЕТ И ОСМА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување на
Програмата за проекти од Здруженија на граѓани и фондации на Општина Гази
Баба за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување на Програмата за проекти од
Здруженија на граѓани и фондации на Општина Гази Баба за 2019 година (со
измените во текстот), со 23 гласа ''ЗА''.

ПЕДЕСЕТ И ДЕВЕТА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување и
дополнување на Програмата за спорт на Општина Гази Баба за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.
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Советот ја донесе Програмата за изменување и дополнување на Програмата
за спорт на Општина Гази Баба за 2019 година, со 23 гласа ''ЗА''.

ШЕЕСТА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување на Програмата за
училишен спорт на Општина Гази Баба за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување на Програмата за училишен
спорт на Општина Гази Баба за 2019 година, со 23 гласа ''ЗА''.

ШЕЕСЕТ И ПРВА ТОЧКА: Предлог - Програма за изменување на
Програмата за културни манифестации во училиштата на Општина Гази Баба
за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување на Програмата за културни
манифестации во училиштата на Општина Гази Баба за 2019 година, со 23 гласа
''ЗА''.

ШЕЕСЕТ И ВТОРА ТОЧКА: Предлог - Програма Предлог - Програма за
изменување на Програмата за социјална заштита на Општина Гази Баба за 2019
година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Програмата за изменување на Програмата за социјална
заштита на Општина Гази Баба за 2019 година, со 23 гласа ''ЗА''.

ШЕЕСЕТ И ТРЕТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за изменување и
дополнување на Буџетот на Општина Гази Баба за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката.

Член на Совет - д-р Сашо Кутлешовски (коалиција ''За подобра Македонија''):

Буџетот со ребалансот се зголемува во приходната страна. За напомена е
дека блок дотациите се зголемуваат. Најголема промена е во приходите од
трансфери. Моменталната сотојба на буџетот е таква да има побарувања во износ
од 306.388.195,00 денари. Во моментот има позитива односно средства на
располагање во буџетот во износ од 18.686.458,00 денари. Сакам да укажам дека
Градоначалникот согласно Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гази
Баба за 2019 година има обврска да исплати регрес за годишен одмор за
општинската администрација. Се работи за околу 2.500.000,00 денари што не è
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голем износ. Ако сака Градоначалникот да биде успешен, уште од понеделник треба
да ја започне постапката за исплата на регрес за годишен одмор за општинската
администрација. Советничката група на ВМРО-ДПМНЕ и коалицијата ''За подобра
Македонија'' укажува дека треба да се исплати регрес за вработените. Информиран
сум дека само администрацијата во Општина Гази Баба од сите Општини во Град
Скопје немаат земено регрес за годишен одмор.

Претседателот на Советот го заклучи претресот по точката и истата ја стави
на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за изменување и дополнување на Буџетот на
Општина Гази Баба за 2019 година, со 23 гласа ''ЗА''.

ШЕЕСЕТ И ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за донесување на
Програма за изменување на Програмата за работа на ООУ ''Крсте Мисирков'' -
Скопје, за учебната 2019/2020 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за донесување на Програма за изменување на
Програмата за работа на ООУ ''Крсте Мисирков'' - Скопје, за учебната 2019/2020
година, со 23 гласа ''ЗА''.

Претседател на Совет -Тони Бојковски:

Давам пауза од 30 минути (по сопствена оцена).

По паузата.

ШЕЕСЕТ И ПЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за разрешување на
претставник на Општина Гази Баба во училишниот одбор на ООУ ''Стив
Наумов'' - Скопје.

Претседателот на комисијата за мандатни прашања, избори и именувања за
култура, спорт и рекреација - Тони Бојковски, поднесе извештај од седницата
одржана на 22.08.2019 година.

Комисијата предлага Советот ги донесе следните материјали:

 Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Стив Наумов'' - Скопје;

 Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Григор Прличев'' - Скопје;

 Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''25 Мај'' - Скопје;

 Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Вера Јоциќ'' - Скопје;

 Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Дане Крапчев'' - Скопје;
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 Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Кирил и Методиј'' - Скопје;

 Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Крсте Мисирков'' - Скопје;

 Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Крум Тошев'' - Скопје;

 Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Наум Наумовски-Борче'' - Скопје;

 Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Наум Охридски'' - Скопје;

 Предлог - Одлука за разрешување на претставник на Општина Гази Баба во
училишниот одбор на ООУ ''Његош'' - Скопје; и

 Предлог - Одлука за изменување на Одлуката за разрешување и именување
членови на надзорниот одбор за контрола на материјално - финансиското
работење на ЈКП ''Гази Баба - 2007'' - Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за разрешување на претставник на Општина Гази
Баба во училишниот одбор на ООУ ''Стив Наумов'' - Скопје, со 23 гласа ''ЗА''.

ШЕЕСЕТ И ШЕСТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за разрешување на
претставник на Општина Гази Баба во училишниот одбор на ООУ ''Григор
Прличев'' - Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за разрешување на претставник на Општина Гази
Баба во училишниот одбор на ООУ ''Григор Прличев'' - Скопје, со 23 гласа ''ЗА''.

ШЕЕСЕТ И СЕДМА ТОЧКА: Предлог - Одлука за разрешување на
претставник на Општина Гази Баба во училишниот одбор на ООУ ''25 Мај'' -
Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за разрешување на претставник на Општина Гази
Баба во училишниот одбор на ООУ ''25 Мај'' - Скопје, со 23 гласа ''ЗА''.

ШЕЕСЕТ И ОСМА ТОЧКА: Предлог - Одлука за разрешување на
претставник на Општина Гази Баба во училишниот одбор на ООУ ''Вера Јоциќ''
- Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.
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Советот ја донесе Одлуката за разрешување на претставник на Општина Гази
Баба во училишниот одбор на ООУ ''Вера Јоциќ'' - Скопје, со 23 гласа ''ЗА''.

ШЕЕСЕТ И ДЕВЕТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за разрешување на
претставник на Општина Гази Баба во училишниот одбор на ООУ ''Дане
Крапчев'' - Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за разрешување на претставник на Општина Гази
Баба во училишниот одбор на ООУ ''Дане Крапчев'' - Скопје, со 23 гласа ''ЗА''.

СЕДУМДЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за разрешување на
претставник на Општина Гази Баба во училишниот одбор на ООУ ''Кирил и
Методиј'' - Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за разрешување на претставник на Општина Гази
Баба во училишниот одбор на ООУ ''Кирил и Методиј'' - Скопје, со 22 гласа ''ЗА''.

СЕДУМДЕСЕТ И ПРВА ТОЧКА: Предлог - Одлука за разрешување на
претставник на Општина Гази Баба во училишниот одбор на ООУ ''Крсте
Мисирков'' - Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за разрешување на претставник на Општина Гази
Баба во училишниот одбор на ООУ ''Крсте Мисирков'' - Скопје, со 22 гласа ''ЗА''.

СЕДУМДЕСЕТ И ВТОРА ТОЧКА: Предлог - Одлука за разрешување на
претставник на Општина Гази Баба во училишниот одбор на ООУ ''Крум Тошев''
- Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за разрешување на претставник на Општина Гази
Баба во училишниот одбор на ООУ ''Крум Тошев'' - Скопје, со 22 гласа ''ЗА''.

СЕДУМДЕСЕТ И ТРЕТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за разрешување на
претставник на Општина Гази Баба во училишниот одбор на ООУ ''Наум
Наумовски-Борче'' - Скопје.
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Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за разрешување на претставник на Општина Гази
Баба во училишниот одбор на ООУ ''Наум Наумовски-Борче'' - Скопје, со 22 гласа
''ЗА''.

СЕДУМДЕСЕТ И ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за разрешување на
претставник на Општина Гази Баба во училишниот одбор на ООУ ''Наум
Охридски'' - Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за разрешување на претставник на Општина Гази
Баба во училишниот одбор на ООУ ''Наум Охридски'' - Скопје, со 22 гласа ''ЗА''.

СЕДУМДЕСЕТ И ПЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за разрешување на
претставник на Општина Гази Баба во училишниот одбор на ООУ ''Његош'' -
Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за разрешување на претставник на Општина Гази
Баба во училишниот одбор на ООУ ''Његош'' - Скопје, со 22 гласа ''ЗА''.

СЕДУМДЕСЕТ И ШЕСТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за изменување на
Одлуката за разрешување и именување членови на надзорниот одбор за
контрола на материјално - финансиското работење на ЈКП ''Гази Баба - 2007'' -
Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за изменување на Одлуката за разрешување и
именување членови на надзорниот одбор за контрола на материјално -
финансиското работење на ЈКП ''Гази Баба - 2007'' - Скопје, со 23 гласа ''ЗА''.

СЕДУМДЕСЕТ И СЕДМА ТОЧКА: Предлог - Одлука за изменување на
Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гази Баба за 2019 година.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за изменување на Одлуката за извршување на
Буџетот на Општина Гази Баба за 2019 година, со 23 гласа ''ЗА''.
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СЕДУМДЕСЕТ И ОСМА ТОЧКА: Предлог - Одлука за давање согласност за
поголем опфат на деца во воспитните групи во објектите на ЈУДГ ''Детска
Радост'' - Општина Гази Баба - Скопје.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за давање согласност за поголем опфат на деца
во воспитните групи во објектите на ЈУДГ ''Детска Радост'' - Општина Гази Баба -
Скопје, со 24 гласа ''ЗА''.

СЕДУМДЕСЕТ И ДЕВЕТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за отпочнување на
постапка за доделување на договор за воспоставување на јавно приватно
партнерство, за сообраќаен едукативен центар - полигон за обука на возачи
почетници, обука за млади возачи и детско сообраќајно едукативно катче.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за отпочнување на постапка за доделување на
договор за воспоставување на јавно приватно партнерство, за сообраќаен
едукативен центар - полигон за обука на возачи почетници, обука за млади возачи и
детско сообраќајно едукативно катче, со 22 гласа ''ЗА''.

ОСУМДЕСЕТТА ТОЧКА: Предлог - Одлука за изменување на Одлуката за
воспоставување на соработка помеѓу Општина Гази Баба и Град Скопје, заради
остварување на заедничка цел - изградба, реконструкција и санација на улици
во населените места во Општина Гази Баба.

Претседателот на комисијата за урбанизам, комунални работи, сообраќај и
заштита на животната средина - Андреа Најденовски, поднесе извештај од
седницата одржана на 30.08.2019 година.

Комисијата предлага Советот да ги донесе следните материјали:

 Предлог - Одлука за изменување на Одлуката за воспоставување на соработка
помеѓу Општина Гази Баба и Град Скопје, заради остварување на заедничка цел
- изградба, реконструкција и санација на улици во населените места во Општина
Гази Баба; и

 Предлог - Одлука за воспоставување на соработка помеѓу Општина Гази Баба и
Град Скопје за финансиско учество за изградба, реконструкција и одржување на
дел од булевар ''Александар Македонски'' со улица ''Пролетна Офанзива''.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за изменување на Одлуката за воспоставување
на соработка помеѓу Општина Гази Баба и Град Скопје, заради остварување на
заедничка цел - изградба, реконструкција и санација на улици во населените места
во Општина Гази Баба, со 23 гласа ''ЗА''.
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ОСУМДЕСЕТ И ПРВА ТОЧКА: Предлог - Одлука за воспоставување на
соработка помеѓу Општина Гази Баба и Град Скопје за финансиско учество за
изградба, реконструкција и одржување на дел од булевар ''Александар
Македонски'' со улица ''Пролетна Офанзива''.

Претседателот на Советот отвори претрес по точката, никој не се јави за збор,
го заклучи претресот по точката и истата ја стави на гласање.

Советот ја донесе Одлуката за воспоставување на соработка помеѓу Општина
Гази Баба и Град Скопје за финансиско учество за изградба, реконструкција и
одржување на дел од булевар ''Александар Македонски'' со улица ''Пролетна
Офанзива'', со 23 гласа ''ЗА''.

Дневниот ред беше исцрпен, Претседателот на Советот - Тони Бојковски ја
заклучи Дваесет и осмата седница на Советот на Општина Гази Баба, во 17,40
часот.

ПРЕТСЕДАТЕЛ
НА СОВЕТ НА ОПШТИНА ГАЗИ БАБА,

Тони Бојковски


